[ IpAMOYTrOnbHUK.
[Tnowagb NnpaMoyronbHUKa.



MPAMOYIONIbHUK

A b D
NMepumetrp: P =2a+2b=2(a+b)

[Mnowaab npamoyronbHuka ABCD: S =a-b

Nnowaab TpeyronbHuka ABC : S =(a-b):2.

A ABC



[Tnowagb NnpsaMoyronbHMKa

r‘lcmz‘

UToObI N3MEPUTL

nnowanb, Haao

BblOpaTb eanHNLY
(Mepy) nnowagn.

3a eguHunuly
nnowaan
NPUHUMAIOT
nnowaab KBagpara
CO CTOPOHOW, paBHOM
eanHunue OrnnHblI.



[1nowanb
NPAMOYrofnibHUKa

r\ Tom? |

[lnowaok chuaypbl — 3TO YNCNO, KOTOPOE
NoKa3bIBaEeT, CKOMMbKO Mep nrowagu —
KBaJpaToB CO CTOPOHOW, paBHOW eaAunHuLe
ONWHbI, - MOXXHO YIOXUTb BHYTPU 3TON QOUTYPBbI.

15 cm?=(3 - 5) cm?



Haunaure JIUHBI CTOPOH MPEACTABIICHHBIX
MPSIMOYTOJIBHUKOB H UX IJIOIIAH. 3alHuIIIATE
MOJIYYCHHBIE PE3YIbLTATHI B TaOJIHILY.

KpacHbin Xentbin CVHMM NpAMOYrofibHUK
NPAMOYrofibHUK NPAMOYrofbHUK

2 2 2

15cm 6 CM 6 CM
Bagpar
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Onpeodenume rriow,adu 3aKkpauweHHbIX

guayp.
ObbscHume omeem.



